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Ovde izloženi pronalazak je prva dopuna 
osnovnog patenta br. 1175 t. j. „Krivoj na- 
ezi za kupanje“.

Upotreba osnovnog i ovog dopunskoa: pro- 
nalaska omogućava svakom putniku ili Voj
niku, da može da se potpuno okupa, ma 
gde se nalazio ako ima samo 5—6 litara 
vode, i to tako, da se dva puta nasapuni.

Prvi slučaj ovog dopunskog pronalaska 
prestavljen je na sl. 1, 2 i 3.

Pronalazak se sastoji u torne, da se upo- 
trebe dva pravougaona suda proizvoljne ve
ličine u vidu tepsije (sl. 1, 2, 3 a ib). Sud 
b je za nešto manji i može da se umetne u 
sud a (sl. 3.). Veči sud a ima duž svoje 
ivice prevoj c. Prevoj c služi zato, da oba 
suda sastavi i da se prilikom kupanja ne iz- 
Lva voda iz njih. Oba ova suda kad su 
sklopljena i mogu se staviti u putničku tor- 
bu. Pošto oni stvarno malo mesta zauzimaju, 
to se može u istu torbu staviti gotovo isto 
onoliko odela, rublja i ostalog, kao i kad 
ne bi bilo ovih sudova u putničkoj torbi.

Pronalazak se može upotrebiti još u jed- 
nom mnogo praktičnijem obliku, nego što 
je ovaj prvo opisani i sastoji se u torne, da 
su sudovi (sl. 5 d, e) jednake veličine i ve
zani medu sobom šarkama /. Tako dobijamo 
stvarno putničku torbu, koja se može upo
trebiti za kupanje. Da bi se i u ovom slu
čaju sprečilo izlivanje vode, namešta se ko
mad sl. 7. na dodirnim stranama sudova d 
i e. Taj preklopni komad ima dužinu unu- 
trašnje^ raspona sudova, a u preseku ima

oblik. U. - Da šipovi iz šarki ne bi iskliz- 
nuli, načinjeni su sa jednim kolenom. Pri
likom uvlačenja šipova g (sl. 5). koleno se 
okrene na više. Kad je več uvučeno obrne 
se na slobodnu stranu i dovede u ravan h 
vertikalnog zida suda e. Tada slobodni krak 
šipa d odupire o kraču stranu suda e. Na 
taj način je onemogučeno nasilno otvaranje 
torbe, kao i otvaranje torbe od same sebe, 
zbog neželjeno a isklizavanja šipova g. Sud 
d može imati rub h po celome svome gor
njem obimu. Ovaj rub služi za bolje zatvaranje.

U ovom slučaju sudovi d i e dobijaju 
spolja iste konsktruktivne delove, kao i o- 
bične putničke torbe: ušice za držanje, brave, 
kopče ušice za provlačenje kajiševa.

Sudovi se u oba slučaja mo„u praviti od 
ma kakvog materijala, koji ne propušta vodu. 
Najjeftinije je i najbolje, da se izradi od lima 
cinkanog ili pocinkovanog.

U slučaju da je pribor za kupanje izraden 
u vidu torbe, može se spolja prevuči kožom, 
emajlom, bojom i sl.

Osim nabrojanih delova ovaj pribor ima 
i jednu stoličicu k (sl. l.J. Stoličica je mala 
i ima četiri nožiče, koje se mogu iz sedi- 
šta izvaditi.

Prilikom upotrebe stoličice jedan par nogu 
dolazi u jedan sud, a drugi par nogu u 
drugi sud.

Pribor za kupanje se upotrebljava tako, 
da se sudovi za kupanje nameste, kao što 
su u slici 1 ili slici 5, ako je u vidu put
ničke torbe. U ovako nameštene sudove se
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meće stoličica, kao što je gore opisano. Na 
nju seda ono lice, koje želi, da se kupa.

Voda se dobija kroz krivi nateg za ku- 
panje, koji je opisan u osnovnoj patentnoj 
prijavi P 42 21.

PATENTNI ZAHTEVI.
1) Putniički pribor za kupanje, koji se 

može lako staviti u putničku torbu, a da ne 
zauzima mnogo mesta, naznačen time, da 
se sastoji od dva pravougaona suda a i b 
(sl. 1.), tankih zidova, proizvoljna materijala, 
koji ne propušta vodu, od kojih je jedan 
malo manji {b) i može potpuno uči u veči 
sud (a), koji ima preklopni rub e (sl. 1), 
na jednoj od dužih strana, i ima dužinu 
duže Strane manjega suda, mereno iznutra.

2) Putnički pribor za kupanje naznačen 
time, što su sudovi d i e (sl. 5) iste veličine 
i izobraženi kao delovi obične putničke torbe

ma od kog materijala, koji ne propušta vodu, 
a vezuje se šarkama / i šipovima g medu 
sobom

3) Putnički pribor za kupanje po pat. zah- 
tevu pod 2). naznačen time, da su šipovi g 
izvedeni kolenasto, da se time spreči na
silno ili slučajno otvaranje torbe.

4) Pribor za kupanje po pat. zahtevima 
pod 2) i 3) naznačen time, da ima jedan 
samostalan olučasti deo (sl. 7) kojim se 
preklapaju susedne dodirne Strane delova 
sudova d \ e, da se voda prilikom kupanja 
ne izliva na pod.

5) Pribor za kupanje po patentnim zah
tevima pod 2, 3 i 4 naznačen time, što 
može sud e (sl. 4 i 5), da ima preklopni 
rub na spoljašnjoj dužoj ivici tako, da se 
prilikom upotrebe ovoga pribora šarke de- 
montiraju i pribor upotrebi, kao što je opi
sano u patentnom zahtevu pod 1).
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